AHKeTa nmoJsy4areJsisi 00pa3oBaTeJbHbBIX YCIyT

B uenax HesaBUCKMOI OLIEHKU KayecTBa obpasoBaTenbHOM AeATeNbHOCTU opraH13aumm Npocum
3anonHUTb aHKeTy, OTMETUB MO31LMKM, B HAMBOMbLLen cTeneHn oTeevatowne Bawemy MHeHuo. B
KaXkZom Bornpoce BbibepuTe TONbKO OAMH BapuaHT oTBeTa.

1. KAK Bbl Bbl B LIEJTOM OLEHUNW JOBPOXEJIATENIbBHOCTb U BEXITMBOCTb
PABOTHNKOB OPIAHN3ALININ?

I 1. MonoXxuTensHO MM CKOpee NOSIOKUTENBHOS
[ 2. 3aTpygHsaCb OTBETUTBLS

[ 3. Ckopee oTpuuaTenbHO UNK oTpULATENIbHOS

2. YAOBJIETBOPEHbI JI Bbl KOMNETEHTHOCTbBIO PABOTHMKOB OPIrAHU3ALIMA?

U 1. da, BnonHe unu ckopee ga<
[J 2. BaTpyaHsItOCb OTBETUTBLS
[ 3. Ckopee HET urnm ogHO3HAYHO HET<

3. YOOBJIETBOPEHbI JI Bbl MATEPUAINIBHO-TEXHUYECKWM OBECIEYEHVEM
OPIrAHM3ALMIN?

U 1. a, BnonHe unu ckopee ga<
[ 2. 3aTpygHsaCb OTBETUTBES
[ 3. Ckopee HeT uUrnm ogHO3HA4YHO HeT<

4. YOOBJNETBOPEHbI J11 Bbl KAHECTBOM MPEOOCTABIAEMbIX OBPA3OBATEJIbHbIX
YCnyr?

0 1. Oa, BnonHe unu ckopee aa<
[ 2. 3aTpygHsaCb OTBETUTBES

[ 3. Ckopee HeT uUnm ogHO3HAYHO HeT<

5. FOTOBbI JI Bbl PEKOMEHOOBATbH JAHHYIO OPITAHN3ALINKO POOCTBEHHUKAM A
3HAKOMbIM?

[ 1. Oa nnn ckopee pa<
[ 2. 3aTpygHsaCb OTBETUTL.<

[ 3. Ckopee HET urnm ogHO3HAYHO HET<

6. KEM Bbl ABNAETECH MO OTHOLWEHWIO K JAHHOW OPTAHU3ALINNA?

[ 1. Pogntenb (3aKkoHHbIV NMpeacTaBUTENb) yyalllerocsi, BOCNuMTaHHMKa<

O 2. O6yyvatowmiics, CTygeHT<

5naro,qap|/|M 3a COTpyaH nyecteo!



CBoaHaf TA0/IMIIA TOKA3aTe el
aHKEeTHPOBAHUS MoJyuyaTesieil 00pa3oBaTebHBIX YCJIYT
I'BAOY aerckmnii cag Ne 20

VYyactBoBasio: 200 genoBek

CKOpee HeT

Ja, BIIOJTHC 3aTPYyAHAIOCh 1501050
WM CKOpee Jia OTBETHUTH OJTHO3HAYHO
HET

BOTIPOC

1. Kak ObI BBI B 11€710M
OIICHHJIN
T00pOKENaTENHHOCTD U 100% 0% 0%
BEXJIMBOCTH PAOOTHHUKOB
opraHuzanuu’?

2. Y IOBJICTBOPECHEI JIH BBI
KOMIIETEHTHOCTRIO 97% 3% 0%
paOOTHHUKOB OpPraHM3aIN?

3. Y 10BIETBOPEHBI JI BbI
MaTepUaTbHO-TEXHUIECKUM
obecrieueHuEeM
opraHuzanuu’?

76% 20% 4%

4. Y 1OBJAETBOPEHBI JIU BbI
KauyeCTBOM
HPEIOCTaBIIEMBIX
00pa30BaTENIbHBIX YCIYT?

93% 7% 0%

5. I'0TOBBI 11 BBI
PEKOMEHI0BATh JAHHYIO
OpraHU3aLHI0 90% 10% 0%
POJCTBEHHHUKAM U
3HAKOMBIM?




